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Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos

r>. vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), , Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP). Invocando a proteção de Deus,
a S~ Presidente, deu por aberta a sessão, registrou a presença de todos os vereadores, exceto do
vereador Renato De Villa, que não estava presente. Também convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por todos os
vereadores presentes. Em seguida, foi lida a Pauta com a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do
Município de Montauri, que foi posta em discussão, depois em votação e aprovada por todos os
vereadores presentes. Feita a leitura de correspondências, passou-se para a tribuna livre. O vereador
Ricardo agradeceu a presença dos colegas vereadores e da S~ Presidente. O vereador André
também agradeceu a presença de todos. Lembrou da partida do ex-vereador Laurindo Mior, que foi
um munícipe que deixou um exemplo de vida para todos nós. Colocou aos vereadores que
conversou o com Prefeito sobre oque iriam fazer em questão à pandemia, já que estamos em
Bandeira preta, e ele disse que irão passar em todos os comércios avisando as novas restrições,
tentando assim, fazer o melhor para evitar uma maior contaminação. Também conversou com o
Secretário Olice sobre o andamento da obra das galerias. A vereadora Grasiela colocou aos

r>. vereadores que se inscreveu em um curso online para vereadores da UCS. Também lembrou a
partida do ex-vereador, e primeiro Presidente da Câmara de Vereadores de Montauri. O vereador
Renato Malfatti também deu suas considerações sobre a perda do ex-vereador Laurindo Mior, e
também primeiro Presidente da Câmara, que foi seu colega no mandato de 1989 a 1992 e deixou
marcado um exemplo de vida. O vereador Rafael registrou que os moradores da Linha 14 N.S" do
Caravaggio, pediram o melhoramento das estradas, e a melhora em bueiros que estão danificados.
Falou sobre a perca do primeiro Presidente da casa, Laurindo Mior. Também comentou com os
vereadores que no dia 24 vão se completar 7 anos que perdeu seu pai, uma perda difícil, mas que o
deixou mais forte. O vereador Femando, da mesma forma, registrou a triste perda do ex-vereador
Laurindo. A S~ presidente, deu resposta às perguntas que o vereador Rafael colocou na última
sessão. A S~ presidente também extemou seus mais sinceros votos de pesar a família do ex-
vereador Laurindo Mior, falecido no dia de ontem. Pediu a secretária para que seja enviado, em
nome da Câmara de Vereadores, ofícios de pesar para a família de Olídia, para o engenheiro Civil
Evandro Mior, e para a família de Silvana, que seu esposo também foi vereador. Também,
parabenizou o Dr. Rafael de Carli Marafon pelo nascimento de sua filha, a Geórgia. Desejou a ele e
a mamãe parabéns, e que Deus dê muita saúde e muita paz, e traga muita alegria para essa família.
Colocou, a título de conhecimento, que dia 22 de fevereiro é comemorado o Dia do Auxiliar de
Serviços Gerais. O trabalho des profissionais resume-se nralavra cuidar. Eles são responsáveis
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por garantirem um ambiente mais saudável para, que todos os outros trabalhadores possam
desenvolver suas atividades, e também mais acolhedor para os nossos pacientes, por isso é
necessário agradecer o comprometimento e a dedicação com que todos realizam o seu trabalho.
Colocou aos vereadores que no dia 08 de março é o dia internacional da Mulher, e que cai em uma
segunda-feira. Comentou com os vereadores a sua ideia de homenagem e pediu a todos que tragam
ideias. Estamos em bandeira preta e não podemos colocar a saúde de ninguém em risco, mas
também é um dia especial, que não podemos deixar passar em branco. Por fim, como ninguém mais
fez uso da palavra, a Sf'I Presidente, sob a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.
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